

每月加工10万斤病死鸡对外销售,法院对此作出一审判决 蓬莱法院开出3000万元罚单

本报3月13日讯(记者 苑菲菲 通讯员 蓬法宣)日前,蓬莱法院对一起生产、销售病死鸡案件作出一审判决,涉案昌邑某食品有限公司及两名主要经营获分超过950万元罚金,涉案人员总罚金超过三千万,是蓬莱法院史上针对有害食品类案件开出的最大一张罚单。

刘某系山东省昌邑市人,一次偶然的机会,他发现收购病死鸡成本低,利润高,便伙同妻子在昌邑市某冷藏厂租了个厂房加工病死鸡并销售,妻子负责加工并催要销售款,

丈夫负责在烟台市牟平区、莱山区、蓬莱市、龙口市等地收购病死鸡。

夫妇俩生意做大后在昌邑建了一个小厂子专门加工病死鸡,并雇用陆某、柳某及孙某、于某等5人去外地拉病死鸡,雇用妇女进行加工,每月能加工10万斤左右,主要销往滨州、莱州、德州等地。自2007年6月至2011年9月,刘某利用这种方式牟取暴利近800万元。

夏某系山东省昌邑市人,从2007年开始在昌邑市经营某食品有限公司,自2009年,该公

司从刘某处购买病死鸡产品并陆续销售给朱某、于某、张某某等9人,产地遍布石家庄、徐州、南京、武汉、贵阳、成都等地,总销售额达778万元。

2013年6月28日,公安机关在潍坊某食品有限公司扣押了夏某公司存储的冷冻鸡翅根12370公斤,冷冻鸡胸78660公斤,并分别取样送至昌邑市技术监督局检验,经检验,鸡翅根和鸡胸均不合格。

法院依据刑法有关规定,一审判处昌邑某食品有限公司罚金人民币950万元;判处夏某有期徒刑15年,并处罚金

人民币950万元;判处刘某有期徒刑15年,并处罚金人民币970万元。被告人陆某等5人明知刘某生产加工病死鸡,仍为其收购、运输,其行为构成生产、销售伪劣产品罪,判处有期徒刑一年零十一个月,并处罚金人民币20万元。被告人朱某明知购入的病死鸡不符合安全标准,仍予以销售,情节严重,其行为构成销售不符合安全标准的食品罪,判处有期徒刑二年,并处罚金人民币45万元。

目前,已有一名被告人提起上诉。

沪指本周涨4.06% 下周关注3400压力

本报3月13日讯(记者 李丹)13日,沪指继续上行,盘中最高上探3391.26点,最终以0.7%的涨幅报收。两市当日有近2000只股票出现上涨,大部分烟台股以红盘报收。沪指本周涨4.06%,深成指本周涨2.82%。业内人士称,下周先关注沪指能否冲破3400点的压力位。

13日,指数的涨幅不大,很多个股却涨得欢。当日两市有近2000只股票上涨,53只股票出现涨停。沪指最后以0.7%的涨幅,3372.91点报收。沪指本周涨4.06%,深成指本周涨2.82%。

烟台本地股告别了12日的绿肥红瘦,13日红色占上风。30只烟台股中,除了停牌的龙大肉食等5只股票外,有15只股票以红盘报收。其中,瑞茂通以10.02%的涨幅居首,龙源技术和正海磁材的涨幅紧随其后。

沪指13日并未触及3400点这一整数关口,很多业内人士都开始关注沪指下周能否冲破3400点的压力位。乐观的观点认为沪指冲破3400点指日可待,可能还会创出新高。

也有不少分析人士表示,沪指想要成功突破3400点还有一定难度,需要很多政策面和成交量放大等利好的配合。

芝罘区手足口 病例零星出现

本报3月13日讯(记者 宋佳)近期,国内个别地区麻疹疫情呈上升趋势,目前烟台芝罘区手足口病例零星出现,随着学生开学,麻疹、手足口病将进入高发期,城乡接合部成为春季高发传染病防控重点工作。

芝罘区疾控中心专家介绍,流感、麻疹、流腮、手足口等传染病防控压力将逐步加大,春季传染病防控形势不容乐观。城乡接合部人口基数大、流动性强、卫生习惯意识薄弱,成为芝罘区传染病防控的重点环节,也是疫情高发的薄弱环节。“重点是托幼机构和工矿企业,需要做好警惕。”专家表示。

今天可去大悦城 品尝台湾美食

本报3月13日讯(记者 陈莹)牛轧糖、蚵仔煎、台湾牛肉面、铜锣烧……13日下午,烟台地区首届台湾美食文化节在烟台大悦城拉开序幕,活动将持续到29日。

据大悦城相关活动负责人介绍,本次活动引进的精致宝岛特产和台湾小吃全部来自台北最著名、最平民化的夜市去处——士林夜市。活动还邀请到了台湾原住民表演团队——岩家班来烟台献艺。

迎风栽黑松 绿化“金斗山”

13日,金斗山路绿化工程全面复工。在金斗山路绿化带内,养护工人们将一株株黑松迎风栽植。金斗山路绿化工程为莱山区园林处承建的2014-2015年城建重点项目,绿化带宽度为两侧各25米,总绿化面积约44万平方米,绿化总投资约4000万元。道路行道树为法桐,两侧绿化带主要栽植毛白杨、雪松、黑松、银杏、樱花、紫荆等各类乔灌木。目前已栽植黑松2000余株,完成投资约1250万元。

特约摄影 牛立志 通讯员 王琳琳 摄影报道



“我不能扔下他,不能不管他”

龙口农妇带夫改嫁,21年来继续照顾前夫,演绎人间佳话

本报记者 钟建军 通讯员 吕世军 于翠霞

顶着非议带夫改嫁,和现任丈夫一起照顾前夫王志刚21年,这是发生在龙口市徐福街道东王村村民王淑芳身上的真实故事。“以前真的很苦,不过总算熬过来了,现在我很知足。”王淑芳说。如今王淑芳的儿子、儿媳也承担起照顾王志刚的责任,两家人其乐融融,演绎人间佳话。

王淑芳25岁时嫁到王志刚家,婚后,夫妻二人举案齐眉,第二年两人生了个可爱的儿子。“没想到突然出了事故。”王淑芳说,1986年,王志刚驾马车回家,中途马车翻倒将王志刚压在车下,导致王志刚下肢瘫痪。

面对晴天霹雳,王淑芳一人挑起家庭重担,一边种地,一边照顾瘫痪在床的丈夫。

在王淑芳的悉心照顾下,王志刚能够拄着拐杖走路了。但看着王淑芳一天天消瘦,王志刚又心疼又愧疚,他多次提出要和王淑芳离婚,但每次都被王淑芳拒绝,王淑芳只有一句话,我不能扔下你。

王志刚没有死心,暗自帮妻子选好了人家。“他说同村的王士强是个厚道人,他的妻子因癌症去世,你们可以组织个家庭。”王淑芳说,改嫁可以,但不会扔下王志刚。

独自照顾丈夫7年后,这对苦命夫妻结束了婚姻关系。1994年,王淑芳和王志刚离婚,嫁给了老实忠厚的王士强。

婚前,王淑芳和王士强约定,照顾王志刚一辈子。“我不能扔下他,不能不管他。”王淑芳说,她每天去前夫家照顾他,现任丈夫同意她这样做,并愿意和她一起撑起这个家。

王淑芳说,那时候受到不

少非议,她都默默承受了下来。“不管怎样,不管日子多苦,做人得有情有义。”

改嫁后,王淑芳一直信守承诺,给王志刚送饭、收拾家,风雨无阻,两个家凑成了一个家。起初王士强的儿子并不欢迎这个新妈妈,但王淑芳一直像对待亲儿子一样照顾继子,慢慢地用真情感化了他。

如今两个儿子都成了家,儿媳妇也很孝顺,两家人其乐融融。王淑芳的儿子、儿媳也帮她承担起照顾王志刚的责任。

他们的感人故事得到村民的认可和赞誉。“以前真的很苦,不过总算熬过来了,现在我很知足。”王淑芳说。

会场新闻早知道

烟台市扶贫开发工作会议 今年将大力发展农村电子商务

本报3月13日讯(记者 李静 通讯员 曹永勋)13日上午,烟台市扶贫开发工作会议在东方海天酒店举行。会上相关部门总结了自2012年来烟台扶贫开发工作情况,同时对今年的扶贫开发工作进行部署。烟台今年将大力发展农村电子商务,努力完善贫困地区与电商相关的基础设施。

“全市贫困人口由2012年的45.9万人下降到14.4万人,贫困村农民人均纯收入4954元,比全市贫困标准线高出1632元。”烟台市委副书记徐少宁在会上说。“今年市政府把发展农村电子商务作为一项重要工作,要求涉农部门和商

务部门抓紧研究发展农村电商的措施,3月上旬拿出具体意见。”

徐少宁强调今年将按照国家《创新发展扶贫小额信贷的意见》要求,积极推广小额信用贷款,扶持贫困户创业。发挥部门职能优势搞好行业扶贫,重点解决贫困地区的电、路、气、信、房等基础设施条件。培育特色优势产业提高扶贫对象自我发展能力,每个贫困村培植1-2个特色产业。

相关领导表示,今年将把农村发展电子商务作为重点工作,让烟台苹果、大樱桃等产品走出去,让老百姓富起来。

烟台市质量工作会议 年内完成23个“标准”制修订项目

本报3月13日讯(记者 张晶)13日上午,烟台市质量工作会议在东方海天酒店举行,6家企业获烟台市长质量奖,去年全市新增5件中国驰名商标,今年还将进行质量工作考核,促进质量持续提升。

记者从会上获悉,2014年,全市新增中国驰名商标5件。产品质量、工程质量、服务质量等方面不断提升,2014年,全市工业产品省级抽查合格率93%,高于全省平均合格率1.7个百分点。市级抽查合格率94.3%,其中大型企业合格率达100%,规模以上企业合格率达96%。

今年烟台市将继续加强品牌建设,结合全市产业发展规划,确定品牌培育重点企业和重点产品,转变“酒香不怕巷子深”的观念,加大品牌宣传投入。

此外,将继续推进标准化战略,年内重点完成23个国家及省地方标准制修订项目,推动形成具有烟台特点的标准体系。试行企业产品标准自我声明公开制度,全面提高标准应用和实施水平,用“烟台标准”带动“烟台制造”和“烟台质量”的全面提升。

今年还将全面落实质量工作考核任务,确保建筑工程竣工验收合格率100%。

今天滨医有场 家庭教育讲座

本报3月13日讯(记者 李楠楠)14日,莱山区将在滨州医学院大学生活动中心举办2015年莱山区家长学校“百善孝为先”家庭教育讲座,市民可以免费去听,入场时间为14日上午8点30分。

中国福利彩票 开奖公告

3D 第2015065期 799
7乐彩 第2015028期 22 27 23 29 06 21 19 05